



Refi Hírmondó



A Tatai Református Gimnázium havi beszámolója

2025. január 31.

Ízelítő a programjainkból

01.02-án indult egy népes csapat az **iskolai sítáborba**. Ausztriában, Goldeck településen és a közeli hegyek sípályáin töltöttek el hat napot – a haladók mellett sok kezdő is megismerkedhetett a téli sport szépségeivel és kihívásaival, és gyönyörködhetett a havas tájban.



01.09-11. között számos 10-12. évfolyamos diákunk ellátogatott Budapestre az **Educatio Nemzetközi Oktatási Szakkiállításra**, ahol megismerkedhettek a felsőoktatási intézményekkel, szakmákkal, nyelv-iskolákkal és továbbtanulási lehetőségekkel.

01.10. pénteken egy osztállyal képviseltük iskolánkat a **doni harcok hőseire és áldozataira** emlékező városi ünnepségen a várkanyarban lévő II. világháborús emlékműnél. 01.13. hétfőn a reggeli áhítaton iskolai körben is megemlékeztünk a hősookról.



01.10. pénteken egy **kanadai vendéget** fogadtunk iskolánkban. *Liz McTaggart* tartotta a reggeli áhítatot, hittanórák keretében pedig közép-ázsiai missziójáról mesélt a diákoknak. A tolmácsolásban *Márkus-Szabó Beatrix* segített.

01.17. pénteken iskolánk egyik alapító magyartanára, *Bognár Istvánné Jutka néni* tartott **rendhagyó irodalomórát**. A végzős diákok József Attila istenes verseivel foglalkoztak, és a költő Istennel való kapcsolatáról gondolkodhattak el. „Ó, Uram, ajándékozz meg csekélyke magammal engem.”





01.18. szombaton délelőtt zajlottak a **központi írásbeli felvételi vizsgák**. Nálunk is számos 6. és 8. osztályos általános iskolás adott számot magyar nyelvi és matematikai ismereteiről, készségeiről – jelenlegi diákjaink fogadták és kalauzolták őket az iskolánkban.

01.19. vasárnap a **Magyar Kultúra Napja** alkalmából ünnepi istentiszteleten vett részt az egész iskola a tatai református templomban. Jó ilyenkor találkozni a fenntartó gyülekezet tagjaival, diákjaink pedig egy verses-zenés műsort is adtak.



01.21. kedden **Tanári csendesnapot** tartottunk „Kincseink” címmel. A közös reggeli és a csapatépítő feladatok után *Tapolyai Emőke* klinikai szakpszichológus előadását hallgathattuk meg a témában.

01.23. csütörtökön **szülői értekezletek** és szaktanári **fogadóórák** voltak iskolánkban. A 10. és 12. osztályosok szüleinek igazgatói tájékoztatót is tartottuk a fakultációválasztásról; az érettségi vizsgákról és a felvételi rendszeréről.



01.23. csütörtökön az iskolai színházbérletünk következő előadásán az **ÉN és a kisöcsém** című operett-bohózatot nézte meg egy diákcsoporthunk a tatabányai Jászai Mari Színházban.

01.24. pénteken tartottuk a **pályaorientációs napunkat**. A korábbi évekhez hasonlóan idén is sokféle programmal készültünk a különböző évfolyamok számára – ezekről további részleteket olvashatnak a 4. oldalon





01.27. hétfőn volt a Filharmónia hangverseny-bérletünk következő koncertje, amelyen az **Oláh Dezső Trió** zenélt a Günter Arénában. A jazz-zeneszerző és zongoraművész bepillantást engedett a hallgatóság számára az improvizáció világába is.

01.30. csütörtök délután tartottuk az iskolai **szavalóversenyünket**. Majdnem minden évfolyamunkból jelentkeztek tanulók, akiknek szavalatát kávéházi hangulatban hallgattuk meg.





A példa

Életrajzi dokumentumfilm
Dr. Kálmán Attiláról

A film a matematikatanár, gimnáziumigazgató, államtitkár, református főgondnok, családapa, nagyapa **életét** és **munkásságát** kívánja bemutatni, élénk állítani az **embert**, aki egész életében **Istennek, hazának** és **tudománynak** élt.



KÖZÖSSÉGI FINANSZÍROZÁS

Egy filmstúdióval együttműködve készülünk bemutatni **2025 októberében** a filmet, ehhez kérjük **anyagi támogatásukat**, akár csak egy Sport szelet árát.

Adományait a Tatai Református Gimnázium Dr. Bódis István Alapítványának számlájára várjuk.
A közleményben kérjük feltüntetni: „A példa”.
Bankszámlaszám: 11740047 - 20133133 - 00000000

Hálásan köszönjük!



Pályorientációs nap

Mindannyiunk számára nagy kérdés, hogy **mi a hivatásunk** az életben, milyen szakmában vagy munkában tudjuk kamatoztatni az Istentől kapott talentumainkat. Középiskolába vagy egyetemre készülve különösen aktuális kérdés ez, de érdemes már korábban is foglalkozni a témával, hogy amikor eljön az ideje, könnyebb legyen **döntéseket hozni**. Többek között ezért kerül megrendezésre tanévenként egyszer minden iskolában a pályorientációs nap.



Nálunk a 7-10. osztályosok számára az osztályfőnökök szerveznek programokat: idén volt **önismereti foglalkozás**, személyiségteszt kitöltése, fakultációválasztásról való gondolkodás, **családi vállalkozások** és üzemek megtekintése, de a közös tevékenységek között szerepelt múzeumpedagógiai foglalkozás és parlamenti látogatás is. A végzősök számára

központi tájékoztatót tartottunk az **érettségi** és a **felvételi** rendszeréről, és vendégünk volt egy humánerőforrás-menedzser is, aki a munkavállalással kapcsolatban adott megfontolandó tanácsokat. A 11. évfolyamunkhoz pedig **öregdiákjaink** jöttek el, akik saját szakmájukról és



pályaválasztásuk történetéről meséltek. Mindig öröm látni, hogy **becsülettel helyt állnak** a választott hivatásukban, és hogy ha kanyargós úton is, de megtalálták a helyüket a világban. Bízunk benne, hogy jelenlegi diákjaink is bölcs döntést tudnak majd hozni – azt is szem előtt tartva, hogy bárhogy is alakul a továbbtanulásuk, Isten tenyerén van az életük.

A beiskolázás aktuális dátumai

2025.02.20. csütörtök	Hivatalos felvételi jelentkezési határidő
2025.03.08. szombat	Szóbeli meghallgatás

Soli Deo Gloria

Tatai Református Gimnázium, 2890 Tata, Kossuth tér 10-11. 34/586-576, www.refi-tata.hu

Képek: az iskola tanárai és diákjai, Tata Város Önkormányzata, Jászai Mari Színház, educatioexpo.hu